
  MAKITA DDF 446 

04.09.2015  1 

 

 

 

Artikel Nr. Beschreibung   Menge 
Article No Désignation   Quantité 

1 815R16-8 Typenschild DDF446 DDF446 name plate 1 

2 187071-5 Gehäuse-Set Carcasse moteur BDF446 1 
3 266429-2 Blechschraube 3x16 Vis auto-taraudeuse 3x16 9 

4 126289-3 Drehzahlumschalter Levier H/L CPL BDF/BHP456 1 
4.1 233438-6 Druckfeder 4 Ressort de pression 4 2 

5 419250-0 Schalterschieber Levier de commande 1 
6 650747-2 Schalter C3HA-Z1A-TLMS Commutateur C3HA-Z1A-TLMS 1 
7 620388-8 LED kpl. Circuit courent DDF/DHP456 1 
8 643866-1 Kontaktplatte Neu Borne de batterie BDF/BHP446 1 
9 251468-5 Schraube M6x22 Vis M6x22 1 

10 766027-7 Schnellspannbohrfutter 13mm Keyless Drill chuck 13 1 
11 126459-4 Getriebe kpl. Ensemble d'engrenages DDF456 1 
12 638425-4 Dauermagnet Aimant fixe 1 
13 619287-9 Anker 14,4V Induit CMP BDF446/BHP446 1 
14 638845-2 Kohlebürstenhalter Porte charbon  1 

14.1 688161-2 Filter Filtre 1 
15 194427-5 Kohlebürsten CB-440 Charbon CB-440 1 
16 263032-0 Stift 4 Cheville caoutchouc 4  2 
17 452205-2 Gehäusedeckel Couvercle arrière 1 
18 266429-2 Blechschraube 3x16 Vis auto-taraudeuse 3x16 2 
19 187071-5 Gehäuse-Set Carcasse moteur 1 
20 232182-2 Blattfeder Ressort plat  1 
21 689170-4 Kühlblech Plaque refroidissement 1 
22 911013-5 Kombi-Schraube M3x10 Vis a couvercle cyl. M3X10 1 



  MAKITA DDF 446 

04.09.2015  2 

 


